



HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA

Sektor za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo

GRUPACIJA INDUSTRIJE STOČNE HRANE

PRAVILNIK O KAKVOĆI STOČNE HRANE

Posebno izdanje

U Narodnim novinama – službenom listu Republike Hrvatske – broj 26 od 25. veljače 1998. godine objavljen je Pravilnik o kakvoći stočne hrane koji je u punoj primjeni od 1. svibnja 1998. godine.

Pravilnik je, na inicijativu i uz potporu Grupacije stočne hrane, te s odobrenjem i uz suradnju Ministarstva poljoprivrede i šumarstva kao i Državnog zavoda za mjeriteljstvo i normizaciju, izradila grupa eminentnih hrvatskih stručnjaka s područja hranidbe domaćih životinja, a prema važećim normama Europske zajednice i trenutačnom stanju u Hrvatskoj.

Na zahtjev proizvođača krmnih smjesa a i drugih zainteresiranih, Grupacija stočne hrane je odlučila pristupiti tiskanju jednog priručnika koji bi osim kompletnog teksta Pravilnika sadržavao i pregledne članke iz područja hranidbe domaćih životinja i tehnologije proizvodnje krmnih smjesa te potrebne tablice (kao npr.: tablice hranjivih vrijednosti krmiva, hranidbene norme pojedinih vrsta i kategorije domaćih životinja, o aditivima u hranidbi domaćih životinja, o proizvodnji krmnih smjesa, o termičkoj obradi sirovina i sl.) kao i cijeli niz prijeko potrebnih podataka. Autori tekstova su naši eminentni stručnjaci s područja hranidbe domaćih životinja i tehnologije proizvodnje krmnih smjesa, a priručnik bi služio kao trajno pomagalo proizvođačima krmnih smjesa.

Priručnik će biti tiskan u najmanje 1000 primjeraka, biti će praktičnog formata, 17x24 cm, šivanog uveza s tvrdim plastificiranim koricama, te tiskan na kvalitetnom papiru u crno-bijeloj tehnici. Predviđeno je da će priručnik imati najmanje 140 stranica. Kvalitetnija izrada je svakako potrebna budući je priručnik namijenjen uporabi kroz dulji niz godina.

Obzirom na sadržaj, taj je priručnik namijenjen ne samo proizvođačima krmnih smjesa, nego svima onima koji su na neki način vezani uz proizvodnju krmnih smjesa (zavodi, instituti, uzgajivači stoke, inspeksijske službe i slično).

Da bi se zamisao mogla ostvariti u potpunosti, potrebno je da priručnik ima i pristupačnu cijenu koja se može postići uz pripomoć, odnosno, sponzoriranje izrade. Sponzorima bi, za uzvrat, bio stavljen na raspolaganje stanovit broj stranica priručnika na kojima bi mogli reklamirati svoju organizaciju kao i svoje proizvode.

Cijena oglasa, obzirom na broj primjeraka, širok krug korisnika, učestalost i relativno dugi vijek uporabe (predviđeno je najmanje 5 godina), je sljedeća:

1 stranica 7.600 kn + PDV

½ stranice 4.900 kn + PDV

Oglasi će biti tematski raspoređeni po cijelom priručniku, tisak crno-bijeli kao i sam priručnik.

Molimo Vas da nas čim prije obavijestite o Vašem sudjelovanju u oglašavanju, najkasnije do 21. prosinca 1998. godine, pošto je izlazak priručnika predviđen za prvo tromjesečje 1999. godine.

Odgovor pošaljite na adresu KRMIVA (za Grupaciju), 10000 Zagreb, Gundulićeva 45. Potanje obavijesti i dogovori na telefon 01/4856-143 ili na fax 01/4856-132 – tajništvo Grupacije.